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2130 V

Vydelte a uréte podmienky, za ktorych m4 delenie zmysel:
a) (4x-4y):(x-y)= b) (Sa+10b): (a+2b)=

c) (az—-a):(a—l)= d) (3x +3x° ).(x+1)=
VydeTte a uréte podmienky, za ktorych m4 delenie zmysel:
a) (x2+2x+1):(x+1)= ' ' b) (x2—4x+4):(x—2)=
c) (x2+10x+25):(x+5): d) (x2—6x+9):(x+3)=
e) (16——x2):(4—x)= f) (x2—9):(x+3) !

Vydelte a uréte podmienky, za ktorych m4 delenie zmysel:
a) (a2 —-5a+6): (@a-2)=
b) (8x* —22xy +15y): (2x-3y)=
(6x3 ~11x% - 3x+2): (2x+1)=
m* =3m® ~11m+6): (m+2) =
2y +5y* +8y +3):(2y+1)=

(a —4a+5) (a-1)=
-5x"y+6xy* —y ) (2x—3y)=
(4y3-—10y +4y-40):(y-3)=
10x* +7x* =3x— 1) (2x+1)=
(y3+3y +4y+5):(y +2y+1)=
(7 =2x° +x° = 4x* + 20% = 5x): (x* + 2 ~1) =

Vydel'te a uréte podmienky, za ktorych md delenie zmysel:

)
f)




[image: image2.jpg]b) ()" +xy> +2°): (xy) =

¢) (77xy-121xz): (1L1x) =

d) (28,9 ~8,5n% =5,1n): (~17n)=

e) (0,016x° —0,04x* +4,4x): (- 0,4x) =

f) (— 2m® + 4m? —6m):(§m) =

g) (55" +8y? —y):(—%y) s




